

Hirdetések és nyiltterek felvételnek árszabály szerint a kiadó hivatalban: Budapest IV. hímző-utca és kalap-utca sarkán 1. sz.

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Szerkesztő- és kiadó-hivatal: Budapest IV. hímző-utca és kalap-utca sarkán 1. sz.

A porta jegyzéke. A porta tehát csakugyan jegyzéket intézett a hatalmakhoz a görög kérdésben.

Maga a kérdés, melyely Asszim pasa jegyzéke foglalkozik, az unalomig ismeretes. A berlini konferencia megállapította a Görögország és Törökország közötti új határt a térképen.

Lehet rokonszenvenni a görögökkel, lehet méltani kulturai hivatásukat és lelkesülni ötven és néhány évvel ezelőtt vívott szabadságharcuk iránt.

A vágy, könnyű szerrel jutni idegen területhez, mindig fönnlét azonban Athénban. Európa, mely oly sokáig idegenkedett s görög igények kielégítésétől, végre védszárnyai alá vette a berlini konferencián Görögországot.

A vágy, könnyű szerrel jutni idegen területhez, mindig fönnlét azonban Athénban. Európa, mely oly sokáig idegenkedett s görög igények kielégítésétől, végre védszárnyai alá vette a berlini konferencián Görögországot.

karöltve haladtak a görög kérdésben s a többi hatalom is e hellen aspirációknak kölesönözött rokonszenvét. E görögbarát áramlat a berlini konferencia határozataiban érte el tetőpontját.

Azóta a philhellenizmus Franciaországban teljesen hátrébe szorults Gladstone keleti politikájának hamar kidomborodó végződjai Berlinben is nagyon leütötték a görögök törekvései iránti rokonszenvét.

A görög kérdés el lett hát napolva, de nem lett megoldva. Az athéni kormány által tett hadi készletek azonban nem hagyhatták fön kétséget aziránt, hogy e kérdés mielőbb ismét nagyon élénken fog előtérbe nyomulni.

A porta jegyzéke nyugodt, méltóság-teljes hangon van tartja. Figyelmezteti a hatalmakat Görögország hadi készüléteire, hangsúlyozza, hogy Törökország nem fog kihívó magatartást tanúsítani.

Méltányosság és a béke érdekei egyaránt sürgetik, hogy a hatalmak ily irányú megoldásra működjenek közre. A porta e kérdésben ép úgy kész eleget tenni Európa akaratának a dolog lényegére nézve, mint a dulcignói kérdésben.

nak — hogy sem Gladstone kedvet érezhetne sorompóba szállni hazája hatalmának nyomatékával a görögök érdekében a porta ellen.

Budapest, decz. 16. A főrendi ház folyó évi december hó 17-én d. e. 11 órakor ülést tartand.

A miniszterelnöki palotában ma d. n. 2 órakor értekezlet tartott, melyen Tisza Kálmán miniszterelnök, Szapáry gróf pénzügyminiszter, Pejačević horvát bán és a zágrábi főparancsnok Philippovich báró tábornagyok vettek részt.

A jövő képviselőválasztások alkalmával — mint biztos forrásból értesülünk — Tisza Kálmán belügyminiszter s miniszterelnök, Nagyváradon szándékozik fellépni képviselőül.

Czettinyei jelentés szerint a Dulcignóból kivándorolt mohamedánok visszakerülése egyre tart. Az utóbbi napokban több mint tíz család tért ismét vissza. Időközben Matanovic montenegrói meghatalmazott átadta Dervis pasának a terület-adsórló szöveget.

Az iragrárius liga tegnapelőtt tette közzé új pronunciamentóját, melynek alapelvei már ismeretesek. Az agrárius liga végrehajtott bizottsága a következő osztályokból áll: pénzügy, szervezés, állampolitikai, földmívelési és munkás-statisztika.

A „Newyork-Herald” úgy ítéli Gladstone felett, hogy ez ismétli mindazon hibákat, melyeket Buchanan a polgárháború előtti télen elkövetett; ugyanazon ingadozás, ugyanazon segélytelen

remegés a törvényes és alkotmányos ügyvédi eszközöktől, ugyanazon eredménytelen remények, hogy az ellentét engedmények által mellőzhető. Silas Wright New-York egykori kormányzója hasonló nehézséget a tartományi ligitál másként oldott meg; csapatokat küldött ellene, a főzinkosok életfogytig tartó fogságra ítélték s a legközelebbi ülészakban a törvényhozás hozzájárult a megajított bérleti törvényhez.

A tegnapelőtti minisztertanács az Irlandra nézve javaslatba hozandó rendszabályok részletei fölött tanácskozott. A mai minisztertanácsban folytatták az ezek fölötti tanácskozást. A Land-bill alakja és tartalma még nines meghatározva.

Bratiano román miniszterelnök egészségi állapota — tegnapi jelentések szerint — jobbra fordult s nem aggasztó. A merénylőt Petrarunak hívják. Bratiano az ellene irányított zsarús elhárítani igyekezve, csupán könnyű sérülést szenvedett mellén; azonban a merénylővel küzde, fejére és arcára több zsarús kapott s csak a képviselők közbejötté mentette ki őt veszélyes helyzetéből.

Bratiano tegnap fogadta a magas állású egyének szerencsés kérését; Károly fejedelem délután 3 órakor látogatta meg a miniszterelnököt. 5 órakor a kamarának 30 képviselőből s a bureauból álló küldöttsége tisztelettel, üdvözléseit részvétet fejezte ki Bratianoék és családjának.

Sir Ch. Dilke a keleti kérdésről. Több részletben ismertettük már az angol külügyminiszteri államtitkár kensingtoni beszédét, mely egészen nem egyéb, mint hosszú polémia Salisbury marquis két nevezetes beszéde ellen.

betegség és tegyük hozzá az elmeállományok szaporodására, a szervezet vénaország, esenesévégre stb., melyely itt lépten-nyomon találkozom, annyira, hogy egy-egy erősebb testalkatú egyén feltűnést okoz. De térjünk át ezen reflexiók helyett magára a metallotherapiára.

Tehát a kiküldött bizottság derekasan munkához látott. — A Salpétriere körház 16 különböző idegbetegségben nön ismételték azon kísérleteket s konstataáltak, hogy oly érzéketlenek, kiknek bört, egyes részekben vagy egész oldalon minden fájdalom nélkül szelni vagy vágni lehetett, a megfelelő fémlapok feltévése által 10—15 perc alatt teljes érzés állott be; hogy olyankor, kiknek izomereje az erőméről 7 kilogrammot mutatott, azazalt 20—25 kilogramma emelkedett; hogy oly színvakok, kik a vörös, sárga, kék és zöldpárt egyaránt felérnek látták, a rendszer színezékek beállott; hogy oly idegszűkek, kik előbb csak 10 centimeter távolságról hallották az órátyegést, azt a fémlapok behatása alatt 35—40 centimeter távolságról is meghallották; hogy oly ideges fájdalmak, melyek évek óta tartottak (prospalgia, migraine) a fémlapok behatása alatt megszűntek, hogy olyanoknál, kik a legkeserűbb íz sem érezték, ezalatt a só ízét is meg tudták különböztetni; hogy olyanoknál, kik az ammoniak szagát sem érezték, azalatt a jácint szagát is megéreztek, stb. (L'Étude expérimentale sur le metallotherapie et metalloskopie. Rapports faits à la Société de Biologie 1877—1878, au nom d'une commission composée de M.M. Charcot, Luys et Dumontpallier rapporteurs, Paris 1879).

ember bőrvél forrást képezi a villamfolyamnak) a bizottság figyelmét arra hívta fel, s midőn a hirnevess Regnard elbúvár az iránt vizsgálódní kezdett, meggyőződött arról, miről különben később az idejét Schifff, Westphal, Eulenburg, Rosenthal stb. tanárok is meggyőződtek, hogy a különböző fémlapok feltévése különböző egyéneknek a villamgalvanizáció 2—40 fok elhajlást mutat. Ez által meg lett oldva a rejtély, de egyuttal hatalmas gyógyszerközzé lett felavatta a fémgöngyázat.

Legkittünbb hatását a fémlapoknak tapasztaltuk itt az ugynevezett migraine-nél, mely nem annyira a Salpétriereben, mint a Pitié és St. Antoine körház osztályain fekvő, tehát más betegségben szenvedő nőknél jelentkezik, és a melyet itt 2—3 lemez réz- vagy vaslappal sikerült azonnal megjeleneése után megszüntetni. Joly strassburgi tanár a hysterikus görcsöket is ily lemezekkel kezelte s arról biztosított, hogy egy belső gyógyszerre sem hat oly biztosan és megnyugtatólag, mint azok.

hatatható, a megfelelő fém 5—10 perc alatt megmutatja, fog-e használni vagy nem; 2) hogy a villamosított esakis ideglenesen lehet külsőleg alkalmazni, holott a fémeket általában és belsőleg is.

Ma mutatott be nekem Dujardin tanár egy posztag elvtörő nőt, ki 2 héttel ezelőtt került haladali érzéketlenséggel, izomgyengeséggel, teljes étvágytalansággal és deltanat a körházba és kind az aranylapok feltévése után visszajött az érzés. 15 kilogramm növekedett az erő, megmegegedett s piros lett az egész érzékellen baloldal tehát chloor-aranyoldattal kapott belsőleg, mire beállott azonnal az étvágy s most oly jószámban van, hogy senki sem mondána, hogy előbb oly nagyon beteg volt.

Elfogadták és gyakorolják a metallotherapiát eddig itt Párisban: Berard, Cloquet, Guerin, Vulpian, Dujardin, Dumontpallier, Petit, Horticoupe, Morod, Dumeril, Luys, Charcot egyet. tanárok és körházi osztályorvosok.

meg szag albant mészároztak la, mint azt Salisbury állítá, hanem mindössze 13 albant esett el. Salisburynek különben nincs joga a Duleigno-rendezés ellen szólni, mert ő maga is két olyan terület-átadásba egyezett bele, a mely ellen az illető lakosság még sokkal nagyobb ellenzést tanúsított.

A mi a görög követeléseket illeti, Dilke hivatkozik Bourneke 1879-ben az alsóházban tett ama kijelentésére, mely szerint „Görögország biztosított az angol kormány által, hogy semmit sem fog vesztetni az által, ha Törökország megtámadásától tartózkodik.” Mikor aztán a berlini kongresszusnak vége lett, azt hallottuk Salisbury kollégáitól, hogy Görögország mindent megnyert, még pedig az ő közvetése folytán, sőt többet is nyert mint a föllázott fejedelemségek, többet mint Románia, Szerbia és Montenegro; és miután a volt kabinet egyes nevezetes tagjai folyást hozgatták a Görögországot megillető „nagy és lényeges” engedményeket, Salisbury „Görögország lényegesen és alaplatan igényei”-ről beszél.

De — folytatja — lássuk a tényeket. Midőn a görög kérdés a berlini kongresszus alkalmával először felmerült, Franciaország állott azon javaslattal elő s Olaszország támogatta őt ebben, mely aztán egyhangulag elfogadtatták. Közvetlenül a kongresszus befejezése után 1878-ban Franciaország beavatkozást hozott javaslatba, de a mely nem fogadtattat el. — 1879-ik április 21-én Franciaország ismét megragadta a kezdeményezést, s egy újabb kongresszus tárgyiban intézett sürögnyt a hatalmakhoz. A mult nyáron Franciaország azon vonalat hozta volt javaslatba, melyet a konferencia elfogadni javasolt ugyan egy mássikkal is, mely nagyobb engedményeket szánt Görögország részére, az Olympus vidékein, de a melyt mi azért elnevezünk, mert kétséges volt, hogy a berlini kongresszus jogkönyvével nem ellenkezik-e. Midőn Törökország válasza ez ügyben a hatalmakhoz megérkezett, mult augusztus elején, a francia kormány kijelentette, hogy a hatalmak határozata megváltoztatatlan, kell, hogy maradjon. És midőn a hajóhadú titézetese nézve megállapodás történt, Franciaország azt követelte, hogy a görög határkérdése nézve is, hasonló eljárás kövessék. Az itt mondottakból Salisbury lord meggyőződhetik, hogy nem volt igaz, midőn azt mondotta, hogy Anglia e kérdésben elszigetelve állott. (Tetszés.)

Salisbury lord, mint kimutattam önöknek, nem késett megámadni azon határozaton, melyet a berlini konferencia elfogadott. Pedig a nagyhatalmak egyhangulag kinyilatkoztatták, hogy az megegyező a kongresszus jogkönyvének szellemével is, betéjelje is. Oly földek átengedését hozza javaslatba Görögország számára, melyek annak részére a hatalom forrásává válnának, holott Törökország részére csak a gyengeség forrásai. — Thessalia azon részének lakossága, melyről szó van, kilenczized részben görög, s azon egész föld lakossága, melyről szó van, csak egy heted részben áll mohamedánokból. Anglia javaslatára pedig elfogadták a hatalmak, hogy ezek számára teljes vagyonbiztonság és szabad vallásyagorlat biztosítsassék. (Tetszés.)

Nem szükség, hogy különösen kiemeljem meleg sympathiamat Görögországot iránt s kifejezzem, miszerint véleményem szerint, valamint az osztrák, német és francia kormány véleménye szerint is a görög faj megérdemli, miszerint Európa különös gondjaiba vegye. Hogy b. H a y m e r l e e s o d á l t r a m é l t ő s z a v a i e l j e k, melyeket Pesten mondott az osztrák kormány külügyi politikájáról tartott beszédében; „mi a görög nemzetet olyanak tekintjük, melynek küzdelem kürtendeli sympathiamat. Egy ősi civilizizáció representál s a görög küzdelemnek kell köszönetünk mindazon civilizizáció, mely a Balkán-félszigeten még megmaradt. (Tetszés.)

A portának két esztendője ideje volt, hogy megállapodjék Görögországgal a berlini kongresszus értelmében. S miután ezt elmulasztotta, a hatalmak a

AZ „EGYETÉRTÉS” TÁRCZÁJA.

A metallotherapia. Páris, decz. 6. Mikor a fáradhatatlan tudós dr. Burg V. párisi orvos első közleményeit a metallotherapiáról olvastam, magam is a hitetlenek sorába tartoztam és onkénytelenül jutott eszembe azon kétes dicsőségű mult, melyet e tan Aristoteles, Gall, Trall, Paracelsus, Lendie, Hell, Mesmer stb. agense alatt hol kisebb, hol nagyobb eredményen átküzdött és átélt, a nélkül, hogy annak állandó becsé akár az orvostudományban, akár pedig a betegeskedő emberiségben megmaradt volna. Mi tagadás benne, meg kell vallanunk, hogy azon meggyőző kísérletek és bizonyítások dacára, melyeket Burg a legjelensebb párisi egyetemi tanárok jelenlétében (Trousseau, Bouehardat, Guerin, Berard, Pieloux, Horteloup, Dumeril stb.) azoknak osztályain és közvetlen ellenörködése alatt, meglepően kedvező eredményel végbevitt, mi a fémgöngyázatot épen ért-hetlenség miatt divatos nyelvségnek tartottuk, és tartja még most is az orvosok nagy része épen ugyanazon előleges elfogultság behatása alatt. Ezen a fémgöngyázatra oly nagyon hátrányos viszony gyökeres átváltozásnak, illetőleg javulásnak indult akkor, midőn a felfedező Burg 1879-ben arra kérte a párisi biológiai társulatot, hogy az egy bizottságot küldjön ki a talált tényeknek konstataálására. A társulat vonakodva ugyan, de mégis eleget tett ezen kérelemnek és kiküldötte a cézira Charcot európai hírnevű egyetemi tanárt, Luys és Dumontpallier, kisegítőül pedig Landolt, Gellé, Regnard és Galetovszkyt, kiknek mindannyia szakemberek lévén, minden oldalról megvizsgálják és elbírálják az ügyet. És ezzel a metallotherapia helyzete egészen új kedvező stádiumba jutott, miután e kettő szakfértak buzgalma folytán sikerült arról a rejtélyesség leplel lerántani s neki mint pozitív tudományok ott jogosan megillett helyet kijelölni az orvosi tudomány nagy birodalmában.

Jól tudjuk ugyanis mindannyian, hogy az élő szervezet háztartásában az idegélet viszi központi szerevet (agy, gerinczág és idegdúcok) a vezénylő szerepet és hogy ezen kormányzás azon villamosság közbejöttével történik, mely ama köz-

Lapunk mai számához egy iv melléklet van csatolva.

Dr. D u b a y.

Rothauser testvérek BUDAPEST, a király-utca és Károly-körút szegletén. A legnagyobb szériű karácsonyi kiállítás!

A legolcsóbb beszerzési forrás a legnagyobb választék Magyarország számára. A legfinomabb faragott szivar-szerények, virágállványok és dohányzó asztalok, nemkülönben meglepő választék albumok, a legfinomabb borborsó, a legújabb fészeres és fűszerezés. — Dus rakat mindenféle játékokból és társasjátékokból kiesnyek és nagyok számára. **Császari ajándékok china-esztől a bezenőrkő fényűző gyári áron.** — Az eladás csak a szabott gyári áron mellett történik. Vidéki megrendelések pontosan utánvet mellett a legkisebb mértékben teljesítenek.

1117

Gyógyszertár „zum heiligen Leopold“ Bécsben

Stadt a Planken- és Spiegelgasse sarkán.

PHILIPP NEUSTEIN

ajánl a t. cz. közönségnek egy csoport valódi gyógy- és toilletzserkeket, melyek mindenkor kitünőnek bizonyultak és biztos gyógyulást eredményeznek. Sok ezer bizonyítvány felmutatható. A közönség felkértek, hogy csak azon különlegességeket fogadják el valódinak, melyek czégnélk ellátva vannak.

Neustein ezukrozott Szent Erzsébeti vértisztító labdacsal
könnyen hashajtó, vértisztító és a mellett teljesen ártalmatlanok, kitünőnek bizonyultak az alvástiszta betegeknél, változó, mellazserke betegségeinél, bór és szem betegségeinél gyarunk és női betegségeinél, és székeldugulás ellen mely a legjobb betegségek biztos forrása. Ezen labdacsal a legjobb és legelősebb gyártmány a maga nemében. 1 takeres 8 dobozzal 120 labdacsal tartalmazza ára 1 frt, egyes dobozok 15 kr.

Ezen labdacsal, melyek kitünő hatásuk miatt általános kedveltségnek örvendenek, Pitha tanár és udvari tanácsos és smerző bizonyítványokkal kintüv.

Órás! Minden doboz melyen a szög: Apotheke „zum heiligen Leopold“ nem fordul és hamisítvány, melynek megvásárlását a közönség intetik, különösen kell arra figyelni, nehogy egy rossz sikertelen és open ártalmatlan gyártmányt kapjon. Azért világosan Neustein Erzsébet labdacsal.

Illalijid labdacsal
Ezen labdacsal górély, idült syphilis, tej és mirig-fajdalmatok gyogyit, 1 doboz ára 50 kr.

Injection Cadelle rövid idő alatt minden hólyaguratot (tripper, fehar folyást) utóbb nélkül gyogyit 1 frt 60 kr.

Borszesz só és anélkül üveg 40 kr.

Vas-albaminat hatásos vasszer sapkorba szenvedők, nádiók, héghejban szenvedőknek stb. Már néhány nap muiva a vas albaminat kitünő hatás éreztetik.

Dr. Heider fogpora 50 kr.

Kumy kitünő szor emésztés, hamusnak, az erő hanyatlása, lesoványodásnál és tüdővész ellen egy üveg ára 80 kr.

Monthin kitünő gyomorszer, górésszállító, kiúsnó fogszor és szajviz 50 kr.

Margaretha-köhögés-czukorka 30.

Creillon filibetegségeknél mint nagyot hallás, zugs stb. sikerrel alkalmazatik 70 kr.

Adontin-fogszor legkisebb fogakat is fehériti, 70 kr.

Po-Ho Kínából ide hozva. A legrohamosabb migrain és fejfájást szoronnallapítja, 1 frt.

Dr. Bayer valódi Fuleherin a legjobb szor, majfolt és szeplo ellen az arzobornak a rész és liliomek szinét köleszni 1 frt 50 kr. 80 kr.

Sayell-antiantin a kéz- és láb izzadása ellen 50 kr.

Sayell-szappan legjobb és legelősebb szappan 25 kr.

Schrier foglabdacsa lyukas fogak ellen 25 kr.

Storax Crème kitünő hatás bőrbetegségeknél 80 kr.

Művész nyel a legjobb svájci alpesi fit- nek nedvöl készite, köhögést és mellfájdalmat szoronnallapítja 70 kr.

Csász-szesz illatos minden esz és közönségen szorodónak ajánlható 70 kr.

Kocsis por 1 doboz 30 kr, kitünő szor köhögés és rekedtség ellen.

Tannin kenőcs tégely 1 frt 35 kr, kitünő hatással a fog kiúsnás ellen.

Neszte gyermek táplálzó je 90 kr. Anatherm szőviz, (Popp 1 frt 40 kr., Dr. Pfeffelheim fogpastája 1 frt 25 kr., Pott Reseda kenőcs 1 frt 50 kr., mindenkor frissen kaphatók. Bécsi mustárpapír 15 lap egy phekobosban 45 kr., norveg méhazsír nagy üveg ára 40 kr. Ninon-kézpör a kéz finom tására 50 kr.

Illatszerek, szappanok, kenőcsök stb. nagy raktára a legelősebb párisi cégekét. — Valódi orozk tea, fontja 1 frt, gyogyitási célokra szükséges eszközök nagy raktára m. p. önkéntel, fecskendő, kötésék stb. igen olcsó áron, fogkefék, arckrémek és egyéb toilletzserkeket nagy raktára. — Ajánljuk a t. cz. közönségnek gyogyiszeres ezukrozott palackban mint: Chlorin, capia, döner-fie, jorok, ros, meliszor, bromkál, jodkál, fluorber, kettő-szemeses szor, magnesia, stb. olcsó áron. — Franzaország, Anglia, Amerika, Németország és a Svájc s Ausztria gyogyiszerárúinak illetészerkeinek legismertebb különlegességei mindenkor raktáron tartanak.

Minden gyogyiszeret, illatszert és toilletzserket köré eső az 1868-iki párisi világháittásti ezkek folyton raktáron tartanak és az árjegyek ingyen széküldetik.

Különsen figyelmztetünk: „Dr. Boi's Schönheits- und Gesundheitspflege“ című írára ára 30 kr.

Vastartalmú szor jobb és egészségesebb a malta készítményeknél. Egészségeset, adalók és beteget erősít és táplál 50 kr. 945

Széküldés kézpénz vagy utánvét mellett történik és nagyban vásárlóknak jelentékeny árengedményeket nyujtnak. Raktár Budapest Török József gyogyiszerésznél király-utca.

Bécsi bank-egyesület.

Hirdetmény.

A bécsi bank-egyesület igazgató tanácsa a legelső helyen jóváhagyott alapszabályok 8. §-ának 2-ik bekezdésén alapuló jogánál fogva elhatározta a társulati tőkét 170.000 db teljesen befizetett 100 frtos részvények kibocsátása által felelni.

Ezen határozat a cs. k. kereskedelmi törvénysek f. é. december 3-án 178575. sz. a kelt végzése a kereskedelmi lajstromba bevezetett és ezen bevezetés az illetékes hirdalokban közzétetett.

Ezen új részvények (1881. kibocsátás) 1881-re szoló szelvényekkel vannak ellátva és ezek csak is az 1881. nyereségen vesznek részt.

Az igazgató tanács továbbá elhatározta a bécsi bank-egyesület ez idő szerinti részvényeseinek átvételi jogát 40.000 db új részvényekre akkép átengedni, hogy a részvényesek egy újonnan kibocsátott részvényt két régi kibocsátási részvényekre 115 frnyi árfolyamban néleges 100 frty átvehetik, míg az újonnan kibocsátandó részvények 130.000 dbnyi maradványa egy bank és cégkonzorcium által Franzaország, Németország és Ausztriában ugyanazon árfolyamban átvétetni fog, mely konzorcium arra kötelezte magát a részvényesek által nem vett részvényeket ugyanoly árfolyamban átvenni.

A kibocsátásnál minden új részvény után lefizetett 15 frt felépen egy külön tartalékalap alkotására fordittatik.

Mindazon részvényesek, kik átvételi jogukkal élni akarnak, ezt f. é. december 18. és 31-ike közt érvényesítsek és e ezéltől f. é. december 31-ig a régi részvények a szelvényivek nélkül a következő bankoknál és pedig:

Bécsben a bécsi bank-egyesület.
Párisban a banque de Paris et des Pays-ba.
Berlinben a német banknál vagy Delbrük Leo és társa uraknál.
Frankfurtban a M/M, a német egyesületi banknál.
Stuttgartban a württembergi egyesületi banknál.

Bécsben egy, a külföldi bejelentési helyeken pedig két példányban szerkesztett konsignatió kíséretében, melyek a számkot sorrendben tartalmaznak benyujtandók.

F. é. december 31-évtől a régi részvények addig nem érvényesített átvételi joga megszűnik.

A benyujtott és átvettelt régi részvények az azután járó új részvényekkel egyidejűleg, utóbbiak minden részvény után 115 frt felépen és 1881. január 1-től az átvétel napjáig, folyó 5¹/₁₀-os árral kamat megtérítés, valamint a benyujtáskor kapott térítvény visszafizalása mellett, 1881. január 1 és 10 közt átvendők.

A gyakorolt átvételi jog a régi részvényeken azok átvételezésével kitüntetettik.

Bejelentési hirdalok és konsignatiók a fentvezett intézetek pénztáránál kaphatók.

Bécs, 1880. december 11-én.

Bécsi bank-egyesület.

Für Männer

teden Alters für horgonyra Ertidung. Asztallic beguschtet und empfielen. — Brochüre und Prospect versendet franco verschlossen gegen Einsendung von 30 Kr. in Briefmarken: General-Agent: J. B. J. in Nürnberg.

Magy. kir. udv. tea és rum kereskedés

Dietrich és Gottschlig Budapest

Füzlet és központi iroda:
V. ker. vázei-utca 18. szám.
Fiókok: IV. kigyó-tér (Teleki-féle ház.)
VII. király-utca 15. (Lechner-féle ház.)

Ajánlják a téli évadra dusan felszerelt raktárukat közvetlenül importált

CHINA TEA
(1880-81. aratás)
különböz árakon csomagokban és igen szöpen díszített dobozokban.

Jamaika rum
fehér és barna
közvetlenül importált finom fajta 1, 2, 3, 4, 5. számu üvegek 1¹/₁₀, 7¹/₁₀, 12¹/₁₀ és 17¹/₁₀ literes.

Brazíliai rum
bírósigalig bejegyzett védjegyvel. — Arasztásra igen ajánlható üvegek 1/1 pintes = 1¹/₁₀ lit. üvegek 1/2 pintes = 1¹/₁₀ lit.

A legkisebb próba megrendelés is pontosan teljesítetik. — Egyedül széküldés raktár a Dreher-féle kiviteli üvegsörnek, azok megrendelhetők csak is Dreher A-nál Kóhányan vagy Dietrich és Gottschlig-nál Budapest.

Arasztásknak megfelelő árengedmény.

Olesó karácsonyi ajándékok!

A M. T. Akadémia könyvkiadó vállalata.

I. és II. eyklus. 1875-1880.

E vállalat keretében oly eredeti és fordított munkák adnak ki, a melyeknek a megválasztásában irodalmunk legzsemettebb hiányainak betöltése és a művelti közönség szükségéi a fő szempontok. A vállalat három különálló sorozattal áll, melyek: I. sorozat a **Történelem**, (évenként 80 ir, ára 4 frt), II. sorozat az **Irodalom** (évenként 60 ir 3 frton), III. sorozat a **Jog- és Államtudomány** (évenként 70 ir 3 frton) egész körét fogják átörálni. A beküldési díjak — külön számítottak fel. Eddig megjelentek angol diszkötésben:

A Történelmi sorozatban:
Dicauday. Anglia története II. Jakab trónralépté óta. Angolból fordította Csengery Antal és Zichy Antal. Második átvezett kiadás. Hat kötetben. (Teljes) Diszkötésben.
Carlyle T. A francia forradalom. Angolból fordította Baráth Ferenc. Három kötetben. (Teljes) Diszkötésben.
Curtius E. A görög története. Németből fordította többten Hat kötetben. Diszkötésben. (A V-VI. kötet szjót állt van.)
Hunfalvy Pál. Magyarország etnographiája. Egy kötet. (Teljes) Diszkötésben.

Az Irodalmi sorozatban:
Gothe lyrical költeményei. Fordította Szász Karoly. Két kötet egybekötve. (Teljes) Elfogyott.
Nisard D. Tanulmányok a renaissance-ról. Fordította Vajda János Egy kötet (Teljes) Elfogyott.
Müller M. Újabb felvilágosítás a nyelvtudományról. Németből fordította Dr. Simonyi Zsigmond. Egy kötet. Diszkötésben.
Boissier Clelio és barátjai. Franzaiból fordít. Dr. Csiky Kálmán. Egy kötet. Diszkötésben. (Teljes).
Lewes. A philosophia története. Thalesól Comteig. Angolból fordította Dr. Bánóczy József. Három kötetben. Diszkötésben. (Teljes).
Nisard. A francia irodalom története. Franzaiból fordította Szász Karoly. Négy kötetben. Diszkötésben. (Teljes).
Arany János, prózai dolgozatai. Egy kötet. Diszkötésben.

A Jog- és államtudományi sorozatban:
Bhntschli J. C. Az általános államjog és a politia története a tizenhatodik század óta a jelenkorig. Németből fordította Dr. Aesdy Ignác. Két kötetben. (Teljes) Elfogyott. A II. kötet külön meg kapható.
Gneist R. A jogi állam. Németből fordította Dr. Takács Lajos. Egy kötet. Diszkötésben. (Teljes).
Maine Sumner H. A jog fektára. széküldés és a társadalom alkati-sa ak történetével s viszonya az ujkori eszmékhez. Angolból fordította. Dr. Pulszky Agoston. Egy kötet. Diszkötésben. (Teljes).
Todd. Az angol parlamenti kormányrendszer fejlődése és állása. Angolból fordította, Dapsy László. Három kötetben. Diszkötésben. Teljes.

A történelmi tagok kedvezményi áron megszerezhetők:
Bánóczy J. Révay Miklós élete és munkái. Jutalmazott pályamű. Egy kötet. Diszkötésben 1 frt 80 kr.
Pauler Gy. Wesselyényi Ferenc nádor és társainak összeesküvése, 1664-1671. 2 kötet. Diszkötésben 3 frt 50 kr.
Kállay B. A szerbek története. 1 és 2 kötet. Diszkötésben. 3 frt 40 kr.
Leves G. H. Goethe élete. Ford. Szász K. 2 kötetben. Diszkötésben. 3 frt 80 kr.

Figyelmeztetés!
Mintegy a jelen év végéig a könyvkiadó vállalat két eyklusában megkezdett nagy munkák teljesen be lesznek fejezve, több oldalról nyílnak újabbokra a felsorolt fontos munkák beszerzésének megkönnyítése végett — amig a csekély készlet tart, — minden munkát egyenként is árba bocsátunk. És pedig:
a) Öt vagy több kötet megrendelésénél, egy-egy kötet a kötéssel együtt, az e. edeti előfizetési áron 1 frt 90 kron
b) Egyes kötet 2 frt 50 kron szereshető meg. Megrendelések intzendők:

A M. T. Akadémia könyvkiadóhivatalához
Budapesten.

Jeles karácsonyi ajándékok!

Osztály végett

egy 2700 holdas bányai birtok egy vagy két kisebb birtokért felfizetés mellett cserébe adatik. Bővebbet Pozsony post-restante Schütz Ferencz czim alatt.

1121

Vidéki ügynökök kik egy jó hírnévnek örvendő bankház képviselőit sorsjegyi különlegesség elarustása végett átvenni ó h a j j k a ajánlatukat a „Glückbote“ kiadóhivatalához. Budapest, régi post-utca 15. sz. alá címzve küldjék be

Árlejtési hirdetmény.

A Heves megyei államutakon 1881. 1882. és 1883. években eszközözendő kavicszállítási biztosítása iránt zárt írásbeli ajánlatok utján versenytárgyalás fog a Heves megyei kir. építészeti hivatalnál 1881. évi január hó 12-én tartatni.

Felhivatnak a vállalkozni kívánók, hogy írásbeli ajánlatukat az említett hivatalhoz címzve a tárgyalási napon déli 12 óráig nyujtsák be, minthogy később érkező ajánlatok figyelembe vétetni nem fognak.

Az ajánlat egyes utmesterekre vagy a törvényhatóság területén átvonuló egész államutára szálhat.

Ajánlatok nem csak három hanem hat évi tartamra is tehetők, melyeknek elfogadását azonban a miniszterium magának fentartja.

Az építészeti hivatalhoz beküldendő s 50 kros bélyeggel ellátott ajánlathoz az ajánlati összegnek 5 százaléka mint bantpénz csatolandó, vagy készpénzben, vagy pedig az árfolyam szerint számított m. k. állampapirokban.

Az ajánlatokban az egyéni árakból teendő árengedések számokkal és betükkel világosan kiírandó.

Két egyenlő írásbeli ajánlat közül az előbb benyujtottnak adatik elsőbbség.

Azon ajánlattevőknek, kik a kavics szállítást el nem nyerték, kitett bantpénz az ajánlati tárgyalás befejeztével azonnal visszafog szolgálatni, az illető vállalkozó pedig 10 százalékra kiegészítve a szállítási befejeztéig biztosítékképp letéve marad.

A tett ajánlat az illető ajánlattevőre azonnal, a kinstárra néve pedig csak azon naptól fogva kötelező, a mikor az a miniszterium által jóváhagyatik.

Az ajánlatban határozottan kitéendő, hogy ajánlkozó a helyi körülményeket, a szállítási feltételeket stb. teljesen ismeri, és azoknak magát minden kifogás nélkül átveti.

A szállítandó kavicsmennyiség, annak egyrészei, a részletes szállítási feltételek és a szerződés mintája a nevezett építészeti hivatalnál a szokott hivatalos órákban megtekinthetők.

Kelt Budapest 1880. évi december hó.

A m. kir. közmunka és közlekedési miniszteriumtól.

Teljes végeledás

SCHUBER-tele csodótömeg raktárának

Bronce és china-szűrtáruk JAPÁNI és PÁRISI FÉNYÜZÉSI CZIKKEK

Karácsonyi ajándékoknak

alkalmas tárgyak feltünően leszállított áronok.

Eladási helyiség: DOROTTYA-UTCA 1. sz.

a pesti kereskedelmi bank épületben.

Az árak minden egyes darabon láthatók.

6 szobabutor

elegáns és kevésszer használt egy hagyatóktól középnyezetű és azonnali átvétel mellett olcsó áron eladó. — Sugár-ut 1. sz. a vázei ut sarkán I. em. 2. ajtó szám Stein-féle házban.

992

Legszöbb karácsonyi és újvi ajándékokul

ékszerek és órákban bünyatos olesó gyári áron a hivatalos protával ellátva 1116

Grünberger Armin Bélánál
BUDAPEST, 4. király-utca 4.

arany gyűrűk 1 frt 70 król, nyakérmek frt 3.90, mellitük frt 1.80, Rem. órák 8.90, arany hólygórák frt 18, arany láncok 16 frt, jous 90 kr, kereszt és collier láncz frt 4.80, 6 pár ezüst evőeszköz frt 7.20, ingó-óra 2 frt 75 król feléle. — Vidéki megrendelések utánvét mellett, nem tetsző árú minden akadály nélkül kísérendetik.

Olcsó, szép és gyakorlati karácsonyi ajándékokat

talál a t. cz. közönség 25 év óta fennálló jó hírnévű papír-üzletében

levélpapír- és boríték különlegességek többféle színben vagy pedig szürke alabastrombetükkel 1.—, 1.50, 1.80 ugyanazok divatos hosszú aranyomonogrammal 2 frtől 4 frtig.

pus választékban 1.20-tól 4.50-ig prasztal-garnitúra 4 frtől 20 frtig, naplók, írómappa, váltótárcák, pénztárcák, rajz- és festő-szerények gyári áronok.

KANITZ C.

papírkereskedés.
Budapest, 12. Dorotya-utca 12. 1105

